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Problema |

Un tubo circular hueco, de didmetro interior 80

mm y difmetro exterior de 120 mm, s ajusta

scbre el extremo de una barra circular sdlida dc

didmetro 80 mm, como se aprecia en a figura

1. En un inicio, un agujero a traws dc 1a bama

forma un dngulo B = /10 rad con uns linea

que pasa por dos agujeros del tubo. Se hace

girar a bama hasta alinear los agujeros y se

pasa un pusador rigido por cllos. Cuando fa

barma s Hbera el sstema retorna al equi

) Determine ol esfucrzn de corte méximo cn
el tubo y la barra

b) Haga un diagrama que represeate el dngulo
de giro de Ias secciones en funcion de x.

Dasos adicionales:

L 500 mm

G=02-10° kefiem”

Problema 2

Labarra circular sdlida AB de didmetro d = 125
mm estd articulada en el soporte B y descansa
sin friccidn contra una superlicic vertical en cl
extremo A, como se muestra en la figura 2. La
barma fiene Jongitud L = 2 m y esta hecha de
acero de poso espocifico 1 = 77 kNim’. Si el
dnguto de inclinacién a = 75 °, determine ¢l
esfuerzo de compresion maximo y de corte
‘maximo on la soccion C wbiceda 8 0,5 m sobre.
5,

CONTROL N2

Prof.: M. Elgueta

Tubo

Bame

Figuna 1

Figura 2.
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